

# Referat for: Viborg Domprovstiudvalg

**PU møde 9. juni 2015. Kl. 16.00**

**Mødested: Vognmagervej 14**

Deltagere:

Domprovst Thomas Frank.

Provstiudvalgsformand Jens Erik Larsen.

Provstiudvalgsmedlem Oda Thomsen.

Provstiudvalgsmedlem Birthe Vestergaard.

Provstiudvalgsmedlem Bitten Sivebæk Jørgensen.

Provstiudvalgsmedlem Knud Erik Christensen.

Provstiudvalgsmedlem Lillian Storgaard.

Provstiudvalgsmedlem John Melchiorsen - afbud.

Provstisekretær Berit Rasmussen.

Mødepunkt	Beslutning
<p><b>1 Underskrivelse af referat og godkendelse af dagsorden.</b></p> <p>a) Underskrift af referat fra møde den 12. maj 2015.</p> <p>b) Godkendelse af dagsorden.</p>	<p>a) Referatet blev underskrevet.</p> <p>b) Godkendt.</p>
<p><b>2 Siden sidst - sager til orientering.</b></p> <p>a) Opgørelse over 5% midlerne.</p> <p>b) Tilbage melding fra rundtur på kirkegårdene.</p>	<p>a) Bevilgede 5% midler til domsognet påføres.</p> <p>b) Domprovsten orienterede. Der bliver sendt brev til det enkelte menighedsråd med oplysning om, hvad opmålingen viste.</p> <p>c) Orientering om præstestudietur.</p>
<p><b>3 Houlkær - ansøgning om 5% midler.</b></p> <p>Dokumentation for lønudgift i forbindelse med fratreden af kirketjener.</p>	<p>Provstiudvalget godkendte ansøgning om kr. 80.235,69 i forbindelse med fratredelse af kirketjener.</p>
<p><b>4 Stoholm kirke.</b></p> <p>Tagprojekt - licitationsresultat.</p>	<p>Provstiudvalget kan godkende det fremsendte licitationsresultat vedrørende tagrenovering og efterisolering på kr. 750.000, samt maling og lysprojekt kr. 348.324.</p> <p>Provstiudvalget kan desværre ikke imødekomme anmodning om iværksættelse af indbudt licitation vedrørende renovering af tårn ved Stoholm kirke.</p>
<p><b>5 Mønsted kirkegård - urnegravsteder.</b></p> <p>Ansøgning om tilladelse til at lave 10 urnegravsteder mere.</p>	<p>Provstiudvalget kan godkende ansøgning om 10 urnegravsteder mere.</p>
<p><b>6 Skolekirkesamarbejde.</b></p>	<p>Provstiudvalget kan godkende permanent ordning</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

---

Evaluering af første forum.	med finansiering med ca. 4 kr. pr. medlem. Budgettet forhandles hvert år af bestyrelsen, hvor provstiudvalgets repræsentant sidder. Provstiudvalget ønsker budgettet tilsendt.
<b>7 Eventuelt.</b>	
<b>8 Næste møde.</b>	Tirsdag den 7. juli 2015 kl. 16.00.

---